

港澳旅游火爆 爸妈之旅紧俏 新闻旅行社冬季旅游线路 ①温暖海南双飞五日游 1790元/人 ②厦门、武夷山双卧六日游 1680元/人 ③北京火车双卧品质六日游 1090元/人 ④昆明、大理、丽江双飞六日游 2180元/人 ⑤海口、兴隆、三亚双卧9日游 1499元/人

城事快报 市民呼叫中心 63160000 设置隔离墩 难挡黑出租

报告人:王笑荷 人行道上设置隔离墩,原意是阻拦机动车违法乱停乱放。然而昨日记者看到,中州路上的隔离墩却形同虚设,黑出租照样开上了人行道。

城区中州路市中二附近人行道,长期被黑出租车占据,不仅阻碍市民通行,还压坏了不少道板砖。中州路改造时,市政部门在人行道上增设了隔离墩,然而,黑出租只消失了一两个月,就又堂而皇之地出现在人行道上。

街头有违规 集中来清理

报告人:周书锁 张珂 为了规范辖区经营秩序,11月23日,宛城区城管监察大队组织60名执法人员对辖区长江路、新华路、建设路、工农路上的占道经营、马路市场、流动摊点等违规现象进行集中清理。

路口夜市摊 霸道占路面

报告人:田巍 市城区光武路与人民路交叉口东南角,本来人行道很宽,但晚上有两家夜市摊长期占道经营,夜市摊撑起的塑料大棚把东南角的人行道完全覆盖。

城区交通秩序整治行动进入严管重罚阶段以来,屡屡发生交警执法时被打骂事件。如果这些事件得不到严肃处理,市民担心——

交通整治会不会“雷声大雨点小”

本报记者 王笑荷 自11月9日起,我市开展为期百天的集中整治中心城区交通秩序活动。此次整治,可谓得民心,顺民意。由于参与人员多、整治措施严,行动很快取得了一定效果。

5天4起袭警案

案例一 11月17日下午,曾获得“全国优秀人民警察”称号的某交警在中州路执勤时,拦截一名骑电动车进入机动车道的男青年。

案例二 两天后的19日上午,一交警在建设路执勤时,处理一辆违法变线的小轿车。轿车司机自称是某要害部门人员,说情未果恼羞成怒,掐着交警脖子破口大骂。

案例三 19日下午,在工业路与七一路交叉口,一辆出租车因违章被交警拦截时,加速逃逸,结果将交警拖行近百米,致使交警手部受伤,衣服被磨烂。

行近百米,致使交警手部受伤,衣服被磨烂。出租车司机自首后,受到行政拘留处罚。案例四 仅仅又过了两天,21日下午,城区再次出现出租车司机抗拒交警执法事件。

短促5天时间,城区接连发生4起抗拒执法、伤害交警事件。经过媒体报道后,许多读者表示不解:为什么有的事件得不到处理?而在处理的事件中,处罚是否得当?

暴力抗法“两宗罪”

据司法界人士介绍,暴力抗法可能涉及“两宗罪”:一是妨碍执行公务罪,二是故意伤害罪。《中华人民共和国刑法》第二百七十七条第一款规定:以暴力、威胁方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

为何妨碍执行公务的处罚相对较重?司法界专家表示,侵害民警正当的执法权益,不仅公安民警的尊严和形象遭到蔑视,也助长了违法行为人的嚣张气焰,更使得普通百姓丧失了对国家法治秩序的信赖和敬仰。

相关链接 外地如何处理类似事件

今年8月,重庆渝中区交警李永忠在拦住一辆套牌车检查时,司机张某某竟将李永忠拖行数米后逃逸,导致李永忠轻型颅脑损伤、左小腿被碾伤,左足、左小腿软组织挫伤,经鉴定为轻伤。

抗法之风不可长

为何我市屡屡发生的袭警事件得不到严肃处理?据一位一线交警反映,很多交通违法行为,被拦截时不是承认错误接受处理,而是先拿手机托关系,找熟人,企图躲避处罚。

建言交通秩序 打造畅通南阳⑬

说怪话、打交警、踢警亭——一女子交通违法触众怒

本报讯 (记者王笑荷 通讯员张晓东)昨日下午,城区再现“雷人女闯王”。一女子骑电动车进入机动车道,不仅指责前来纠章的交警“瞎了眼”,还拍打交警,脚踢警亭。

管?交警要将电动车推到路边,女子跳下车子,将交警推了个趔趄,还追着交警打了几下。

昨日下午3时55分在车站路与中州路交叉口,一女子骑电动车左转弯时,错入机动车左转弯道。执勤交警要求她到路边接受处理。该女子指责交警:“你瞎了眼了,别人违章你咋不管?”



仲景大桥主桥有望年底合龙

11月24日,仲景大桥建设工地一片忙碌景象。据介绍,为确保大桥按期保质完工,500余名施工人员和多台大型机械每天昼夜不间断施工。目前,南主桥已全部完成6个“V”形桩施工任务。

新民生投资担保 为中小企业提供资金供需综合解决方案 投资理财:灵活 稳健 收益高(年收益12%-18%) 理财专线:400-717-8777 15203775621

本版编辑 田巍 周书锁

联通宽带装机首月按天计费 每天只需2元 详询10060

中山驾校 总校 市内报名培训处 地址:工业路与建设路交叉口西100米路南 电话:63190999 63130666

南阳日报 南阳移动 联合推出 南阳手机报 天天都需要 早报+晚报 每天一角钱 移动用户发送 nysjb 到 10658300 订阅南阳手机报 咨询电话 10086

南阳日报新闻图片社隆重推出 泥土烧成的“黄金”——钧瓷



“和博”,金堂钧窑制,2008年作为国礼馈赠给日本政要。钧瓷是我国宋代五大名窑瓷器之一,以独特的窑变艺术而著称于世,素有“黄金有价钧无价”的美誉。

宋徽宗时被定为御用珍品,因朝廷命民间优秀工匠在河南禹州城内“古钧台”附近设官窑烧造宫廷用瓷,故名“钧瓷”。

钧瓷,以其卓越技艺成为诸窑之冠,以其神秘窑变独树一帜。钧瓷造型端庄,主要以手拉胚捏塑成型,追求古朴典雅、美观大方、工艺讲究、浑厚端庄、装饰简练、线条明朗。钧瓷窑变更是巧夺天工,韵味无穷。

有:香炉、葫芦瓶、连座瓶、双龙活环瓶、三阳开泰樽、莲花樽等。新创品种有几十个,主要有:日月瓶、观音、弥勒、十二生肖、花插、茶具等。

为了满足不同人民对钧瓷的需求,南阳日报新闻图片社经多方努力引进了一批钧瓷产品,同时引进的还有骨瓷系列产品。所谓骨瓷,就是用牛、羊骨粉等加上石英混合而成的瓷土。骨瓷产品质地轻巧、细腻坚硬(是日用瓷的两倍),不易磨损及破裂,有适度的透光性和保温性。

电焊铺开在变压器下 火花飞溅令过往行人担忧

本报讯 (记者洪塔 通讯员雷建东)昨日本报刊登《万伏变压器下惊现小吃店》后,市民张先生拨打本报热线电话反映:武侯路钢材市场南门口,一台变压器下有一家电焊加工店,工人在店外变压器下作业,火花飞溅,安全隐患令人担忧。

记者咨询电力部门,工作人员介绍,按照有关规定,高压线安全范围应该是垂直距离不小于3米,水平距离不小于1.5米,而在变压器下面电焊加工与电线杆或变压器几乎“零距离”。另根据《电力设施安全保护条例》规定,高压线的垂直下方属安全保护区,不得种树,不得有建筑物。

家具作坊天天焚烧锯末 烟雾噪声苦了理工学院教师



本报讯 (记者王笑荷 见习记者张苗苗)近日,家住南阳理工学院教工三村的李先生致电本报反映,他所在的家属区夜晚常常被浓烟笼罩,还被噪声骚扰,小区居民对此苦不堪言。

昨日,记者来到理工学院东侧实地走访。在距离理工学院不远处的一家家具市场后面,记者看到,有多家家具作坊在此安家。在这些作坊前的一片空地上,堆放着大量的木屑和做家具留下的边角废料。虽然是在白天,然而其中的两堆木屑已被点燃,正冒着白烟(如图,本报见习记者张苗苗摄)。

城市注意